
ほけんだより 
 

 感染症対策にご理解ご協力、ありがとうございます！ 
     昨日は、公立前期入試でした。ここまで、３年生が元気に受験を迎えられていることに 

感謝の気持ちでいっぱいです。もうしばらく我慢の時が続きそうです。 引き続き、朝の 

健康観察、マスクの着用、手洗いの徹底、換気、睡眠時間の確保に努めていただきます 

ようお願いします。 

 

１１月の定期テスト一週間前、「チャレンジ！メディアコントロール週間」を設定しました。その後の振り返りの様

子では、「メディアとの関わり方について見直すいい機会になった。」「学習する時間が増えテストの点数が上がっ

た。」などの感想がありました。そこで、２月の定期テスト一週間前を【第２回のチャレンジ！メディアコントロール週間】

とし、生活を見直す機会にしたいと思います。前回の取組の際は、保護者に周知ができていないところがありまし

たので、保健だよりでもお知らせをさせていただきます。どうぞご家庭での温かい励ましをお願いします。 

 

 １ 趣旨  メディアとの上手なつきあい方、よりよい生活リズムを考える機会とするとともに、

家庭学習の時間を拡充する。 

 

２ 期間   ３年生   ・・・ ２月 ５日（土）～  ８日（火）まで 

        1・２年生・・・ ２月 ８日（火）～１６日（水）まで 

 

３ 方法    次の中から各自でコースを選んで取り組みます。取組で生まれた時間で家庭学習を充実させる 

ことができます。 

①「朝から寝るまでのノーメディア」コース 

１日まったくテレビやゲーム、スマートフォン、タブレット等で学習以外の SNSや動画サイトを 

閲覧しないコースです。 

   ②「メディアは１日１時間まで」コース 

     平日は１時間以内、土日は１日２時間以内に制限します。 

   ③「メディアは１日２時間まで」コース 

     平日、土日ともに２時間以内で番組や時間を決めて取り組むコースです。 

   ④「夜９時～翌朝６時までノーメディア」コース 

     平日は夜９時以降、土・日は午後６時～翌朝６時までノーメディアにします。 

 

 

花粉症は 

早めの対策を 

しましょう！ 

Ｒ４．２.３ 
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裏面につづく⇒ 



1 月２４～30 日は『全国学校給食週間』でした 
学校では、給食の意義、役割等について理解と関心を高め、学校給食のより一層の充実と発展を図ること

を目的に、毎年１月２４日～３０日を『全国学校給食週間』と定めています。 

 世知原中学校では、給食センターの方々へ日頃の感謝の気持ちを込めて、みんなでメッセージを書きまし

た。メッセージは準備ができ次第、お届けする予定です。 

                    

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                

 

Q 今朝の体調を教えてください（複数回答可） 

１年      ２年          ３年 

    

    

    

 

 

 

＊寝不足・疲労感を訴える生徒が、どの学年も多いことが分かりました。 

睡眠中に分泌される成長ホルモンには、筋肉や骨を成長させるだけでなく、 

体と脳の疲れを解消し、心の安定、免疫力をアップさせるなどのはたらきが 

あります。早めに寝る努力をしましょう。 

 

Q 朝ごはんは食べますか？ 

１年      ２年          ３年 

    

    

 

 

＊学年が上がる毎に、朝ごはんを毎日食べない割合が増えているということが分かりました。 

脳は睡眠中も唯一の栄養源であるブドウ糖を消費し続けています。 

そのため起きた時の脳は、すでに栄養が不足している状態。朝ごはんは 

体温を上げる、排便を促す、脳に栄養を与える役割があります。必ず、 

朝ごはんを食べてから登校しましょう。 

調子がいい …３３.３% 

寝不足・眠い…４４％ 

疲れている …２８％ 

頭痛    … ４％ 

腹痛    … ４％ 

体の痛み  …２０％ 

 

調子がいい …１５% 

寝不足・眠い…６５％ 

疲れている …４５％ 

頭痛    …１０％ 

腹痛    …２０％ 

体の痛み  …１５％ 

 

調子がいい …４１.９% 

寝不足・眠い…４５.２％ 

疲れている …３２.２％ 

頭痛    …  ０％ 

腹痛    … ３.２％ 

体の痛み  …  ０％ 

 

毎日食べる …９５.８% 

食べる方が多い… ４.２％ 

食べない方が多い…  ０％ 

食べない  …  ０％ 

 

毎日食べる …６５% 

食べる方が多い…３０％ 

食べない方が多い… ５％ 

食べない  … ０％ 

 

毎日食べる …７７.４% 

食べる方が多い…１２.９％ 

食べない方が多い… ３.２％ 

食べない  … ６.５％ 

 

【実施日：１月１９日】

給食のおかげで嫌いな物が食べられ

るようになりました。 

毎日温かい給食を食べることができ

て、とても嬉しいです。中学生に必要

な栄養素がたくさん入っているので、

成長をサポートしてくれていてとて

も助かっています。 

僕は学校の中で給食の時間が１番好きで

す。これからも感謝の気持ちを忘れず残さ

れた給食を精一杯楽しみたいです。 

私の体の半分は、給食でできています。 

いつも美味しい給食を作ってくださ

り、ありがとうございます。たくさん

おかわりをします。 

３年生のメッセージ 


